

Звіт директора Ліснортавицького ліцею

Представляю звіт про діяльність Ліснортавицького ліцею Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області за 2023/2024 навчальний рік. У звіті висвітлено основні напрямки роботи закладу, досягнення та плани на майбутнє.



Управління закладом освіти

Законодавча база

Робота закладу спрямована на виконання Конституції України, Конвенції про права дитини, Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення" та інших нормативно-правових документів.

Внутрішні документи

Педагогічною радою та загальними зборами трудового колективу були внесені зміни до установчих та локальних документів, які регулюють організацію та моніторинг освітнього процесу.

Пріоритетні напрямки

Основні напрямки діяльності закладу включають забезпечення загальної середньої освіти, створення умов для інклюзивного навчання, розвиток професійних компетентностей вчителів, підтримку обдарованих учнів та їх участь в олімпіадах і конкурсах.



Кадрова політика

У 2023/2024 навчальному році освітній процес у ліцеї забезпечували висококваліфіковані педагоги. З-поміж них 20 вчителів мають вищу кваліфікаційну категорію, що свідчить про їх високу професійну майстерність та досвід. Крім того, 9 педагогів мають почесне звання "старший вчитель", що підкреслює їх авторитет та лідерські якості у педагогічному колективі. Серед решти вчителів - 1 вчитель з першою категорією, 4 - з другою категорією, 7 - спеціалісти, а також 2 вчителі-методисти.

Постійне підвищення професійної кваліфікації є одним із ключових пріоритетів кадрової політики ліцею. Педагоги регулярно проходять курси підвищення кваліфікації, що дозволяє їм вдосконалювати свої знання, опанувати нові методики та технології навчання. Ефективність курсової перепідготовки полягає у забезпеченні плідної співпраці між системою безперервної освіти та самостійної роботи педагогів над власним професійним розвитком.

Методична робота у ліцеї спрямована на підвищення теоретичного рівня вчителів, впровадження інноваційних педагогічних технологій, а також на підвищення результативності їхньої практичної діяльності. Завдяки цьому педагогічний колектив постійно вдосконалює свої професійні компетенції, що позитивно впливає на якість навчально-виховного процесу.



Виховна робота

1 Напрямки виховання

Виховна робота спрямована на національно-патріотичне, громадсько-правове, екологічне, художньо-естетичне, моральне, профорієнтаційне, превентивне виховання, формування здорового способу життя.

2 Виховне середовище

У ліцеї створено сприятливе виховне середовище, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, зміцненню фізичного та духовного здоров'я, формуванню навичок здорового способу життя.

3 Учніське самоврядування

Учніський парламент є школою демократії, де учні набувають досвіду громадянського становлення та реалізації себе у служінні суспільству.

Соціальний захист учнів

Мета роботи

Створення сприятливих умов для особистісного розвитку дитини, надання комплексної соціально-психолого-педагогічної допомоги, захист прав дитини.

Напрямки діяльності

Діагностика, корекція, профілактика, консультування, зв'язки з громадськістю, просвіта учасників освітнього процесу.

Категорії учнів

Діти-сироти, діти з малозабезпечених сімей, діти учасників війни, діти з особливими освітніми потребами, обдаровані діти.



Волонтерство



Допомога армії

Учні та вчителі активно долучаються до волонтерського руху, організовуючи благодійні ярмарки, збираючи необхідні речі та кошти для підтримки Збройних Сил України.



Єдність фронту і тилу

Волонтерський рух демонструє потужність та масовість підтримки армії, єдність українського народу у протистоянні агресору.



Громадянська освіта

Волонтерство є невичерпним джерелом набуття громадянської освіти, можливістю вчитися та сприяти розвитку солідарності в країні.

Безпека та охорона праці

1

Готовність до надзвичайних ситуацій

Проводяться навчальні евакуації, заняття з цивільної оборони, ознайомлення з правилами поведінки під час повітряних тривог.

2

Психологічна підтримка

Практичний психолог надає учасникам освітнього процесу необхідну психологічну допомогу та підтримку в складних ситуаціях.

3

Безпечне середовище

У ліцеї створено безпечні умови навчання, розроблено положення про порядок реагування на випадки булінгу.

Перспективи розвитку

Стратегічний план	Розробка стратегії розвитку ліцею на 2024-2029 роки
Якість освіти	Впровадження внутрішньої системи забезпечення якості освіти
Інноваційна діяльність	Продовження роботи над упровадженням інноваційних освітніх технологій
Співпраця з громадою	Активізація взаємодії з батьками, громадськими організаціями, соціальними партнерами